

定的信念和足够清晰的头脑来维护如此珍贵的东西。

历史上从未有过如此博大精深的法理如此迅速地传遍整个世界，而且对人民只是给予，毫无索求。当这部大法令年长者恢复生气，为年轻人指引了方向，推动了科学的发展，以大善之心面对迫害，以坚定的立场捍卫真理，人们都会看到他，希望得到他，并学习他。这个情况已经在大规模地发生了，对大法的尊重在整个世界上日益增长。我为那些能够认识到他的珍贵的人们而高兴，为那些被欺骗的人们而伤心，为那些失去机会的人而落泪。

记者：你现在从北京回来了，还有什么要对中国的人民说的吗？

泽农：我非常幸运，因为我是一个拥有思考自由和做事自由的年轻人。但从某种意义上讲，你们比我更幸运，因为你们能够出生在中国的土地上。然而正如你们所熟知的，你们所处的环境十分复杂。对那些能听到我的声音的人，我为你们高兴，并想给你们一个坦诚的微笑。对于那些不相信的人，这是你们的选择，我尊重这一点，因为你们有你们自己的思想和心。但是我确实想对你们说，当你们为自己做决定时，不要做坏事，别动坏念头。善有善报，恶有恶报，耐心等待，你们自己将会明白。

圖片：走上天安門廣場的西人大法弟子

在北京被非法關押

【明慧网 11 月 26 日】这是走上天安门广场的西人大法弟子在北京被非法关押的真实镜头。摄于 2001 年 11 月 20 日，作者：36 名西人大法弟子之一。

2001 年 11 月 20 日消息，36 名西人法轮功学员北京时间 11 月 20 日下午 2 时许在天安门广场打出“真善忍”横幅为法轮功进行和平请愿，数分钟后全部遭到中国警察逮捕。纽约时报、CNN、BBC、路透社、美联社等西方主要媒体相继进行了及时报道。



走上天安門廣場的西人學員綜合報道

21 日上午，明尼阿波利斯法轮功学员约翰·纳尼亚 (John Nania) 抵达明尼苏达机场，Star Tribune、Minnesota Daily、ABC、UPN 及华语电视台等媒体蜂涌进行采访。Nania 呼吁人们关注法轮功在中国的遭遇，因为这是关系到全球相信“真善忍”的人们。

21 日下午，参加天安门正法的法国大法弟子在巴黎戴高乐机场受到热烈欢迎。当晚西人学员接受法国国际广播电台中文部采访，声明法轮功学员永远不会反对政府，此行是因为修炼真善忍的好人遭受野蛮迫害而又被剥夺了说真话的机会。

瑞典大法弟子皮尔·尤谈为什么要去天安门：以和平请愿来证实和捍卫“真善忍”，呼吁世界每一个善良的人起来制止这场邪恶的迫害，让中国的同修们知道在抵制和铲除邪恶中，他们并不孤单。在善与恶的抗争中，世界是没有国界的。

瑞典大法弟子伊旺谈为什么要去中国：我这样做是为了让中国的修炼者知道，在残酷的环境下我们与他们在一起，鼓舞他们继续与邪恶抗争。我愿意以这种方式让世界把目光投注到中国及在那里发生的极为残酷的事。

德国大法弟子彼德：我们的举动会给那些在中国受迫害，受到折磨和侮辱的法轮功修炼者带来希望。我希望通过这一事件再一次以安静而和平的方式向全世界表达我的愿望：结束中国对法轮功的这场毫无意义的虐杀和迫害。

在天安门被逮捕并遭扭打的英国女学员莉莲抵英发表声明：我去年在中国亲眼看见警察抓捕和野蛮殴打天安门广场的法轮功学员。我们不能静静地看着这些严重侵犯人权事件的发生。信仰，言论和集会的权力是人类最基本的人权，我们所想要的全部就是和平地修炼法轮功。

参加天安门广场和平请愿的 8 名德国弟子和 4 名瑞士弟子 21 日回到法兰克福机场，受到当地学员热烈欢迎，并接受十几家媒体采访。学员们讲述曾被关入暗无天日的地下监狱，部份学员被殴打。德国学员被告知德国大使馆不愿见他们，其实德国领事一直设法和他们联系，却遭中方无理拒绝。

【明慧网 2001 年 11 月 23 日 文/飞鸣】近日来自 12 个西方国家的 36 位法轮功学员在北京的壮举引起世界瞩目，江泽民集团因为无法堵截大陆百姓从网上获取信息的渠道，不得不对此事进行报导。但这些西人法轮功学员都是民间人士，毫无政治背景，且来自不同国度，江泽民的喉舌若诬以“反华势力”、“伤害中国

人民感情”、“亡我之心不死”、“代表了外国人民的一小撮”等常用于西方政府的词汇显然不伦不类，所以他们想出了一个新的说法：违反了“示威法”。

的确，任何国家对示威游行都有相应的规定，但在文明国家，人民的言论自由得到最大的保障，任何人都可以将自己的观点诉诸街头，只要不妨碍交通

12 国西人学员违反了江集团的“不准示威法”？